



Nr. V₂ 27557 /PPDJ/03.05.2017

Exemplar nr. _1_

Către,
Avocatul Poporului
Domnului Victor Ciorbea

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 7496 / 5. MAI. 2017

Stimate domn,

Referitor la recomandările formulate în raportul de vizita ca urmare a vizitei dispusă de Avocatul Poporului prin împuternicirea nr. 2786 din 07.02.2017 în data de 09.02.2017 la PENITENCIARULUI CRAIOVA-PELENDAVA vă comunicăm următoarele:

Recomandare 1

Identificarea unor soluții pentru amenajarea corespunzătoare a spațiului de acordare a vizite/pachete și continuarea demersurilor pentru realizarea unui spațiu nou în incinta Penitenciarului Craiova – Pelendava care să aibă utilizări multiple “Pavilion multifuncțional: Post control – Punct primire deținuți - Sector acodare vizite”.

Raspuns: conducerea penitenciarului a constituit o comisie mixta (cu personal din: logistica, siguranță și regim penitenciar, reintegrare socială), care sa analizeze și să propună soluții privind reamenajarea actualului spațiu de acordare a dreptului la vizite/pachete.

La acest moment propunerea privind realizarea unui spațiu nou în incinta Penitenciarului Craiova – Pelendava care să aibă utilizări multiple “Pavilion multifuncțional: Post control – Punct primire deținuți, Sector acodare vizite” a fost aprobată în Consiliul Tehnico –Economic al Administrației Naționale a Penitenciarelor și în funcție de fondurile alocate de Ministerul Justiției la investiții se va aloca suma necesară pentru Studiu de Fezabilitate.

Recomandarea 2

Gestionarea supraaglomerării constatate în camerele E2.10 și E2.12, unde deținuților le reveneau mai puțin de 6mc aer pentru fiecare persoană privată de libertate, încadrată în regim semideschis.

Raspuns: conform recomandării din camerele E2.10 respectiv E2.12 au fost scoase 2 paturi (câte un set din fiecare cameră).

Recomandarea 3

Înlocuirea saltelelor vechi și a paturilor cu un grad avansat de uzură (camera de deținere din cadrul secției E1).

Raspuns: au fost înlocuite toate saltelele aflate în uz la persoanele private de libertate cu saltele noi. În limita fondurilor bugetare avute la dispoziție se va continua achiziția de paturi noi.



Recomandarea 4

Continuarea efectuării demersurilor privind încadrarea personalului pe funcții vacante

Raspuns: la aceasta data au fost finalizate cu succes concursurile pentru încadrarea posturilor:

- *ofițer (inginer zootehnist) - 1 post*
- *ofițer (inginer tehnologia produselor alimentare) - 1 post*
- *ofițer pr I (psiholog)- compartiment resurse umane – 1 post;*
- *agent administrativ pr I (gospodar) – compartiment logistică-întreținere -2 posturi;*
- *agent administrativ pr (responsabil popotă) - 1 post.*

iar pentru celelalte posturi vacante fie sunt concursuri în desfășurare, fie s-au făcut demersuri pentru demararea proceduri de scoatere la concurs sau ocupării prin procedura mutării din alte unități penitenciare.

Recomandarea 5

Asigurarea condițiilor corespunzătoare de aerisire și luminat natural în camera de detenție E2.12 .

Raspuns: conform recomandării, din camera E2.12 a fost scos un tronson de paturi (doua paturi), respectiv paturile de la geam din camera mică.

Recomandarea 6

Efectuarea demersurilor necesare în vederea înființării unei infirmierii a unității, amenajată și dotată în mod corespunzător

Raspuns: Penitenciarul Craiova-Pelendava a propus realizarea unui nou pavilion de detenție în cadrul actualei curți interioare a penitenciarului cu o capacitate de cazare de **340** locuri care să corespundă din punct de vedere al siguranței și respectării tuturor cerințelor impuse de prevederile legale. Dintre cele 340 de locuri 40 sunt pentru infirmierie.

Propunerea de realizare a investiției de mai sus a fost susținută de către Administrația Națională a Penitenciarelor și se regăsește în propunerea de reevaluarea a calendarului de măsuri aprobat de Guvernul României prin Memorandumul cu tema Intenția CEDO de aplicare a procedurii Hotărârii pilot în cauzele privind condițiile de detenție, .

Recomandarea 7

Urgentarea demersurilor necesare în vederea încheierii unui contract privind colectarea, transportul și eliminarea finală a deșeurilor periculoase rezultate din activitatea medicală.

Raspuns: a fost retrimisă solicitare Penitenciarului Spital Colibași în vederea urgentării pe cât posibil având în vedere și prevederile legii achizițiilor publice a încheierii contractului privind colectarea, transportul și eliminarea finală a deșeurilor periculoase rezultate din activitatea medicală.



Recomandarea 8

Evaluarea modului de întocmire a rapoartelor de incident, având în vedere numărul sancțiunilor anulate de judecătorul de supraveghere a privării de libertate și de instanța de judecată în cazul unuia dintre petenți.

Raspuns: raportul de vizită va fi prelucrat cu tot personalul, pe bază de semnătură.

pt. Cms sef Cristinel Ionescu
director
Penitenciar Craiova Pelendava

semnează

cms sef George Candidatu
Șef Serviciu Siguranța Deținerii și Regim Penitenciar

